



2024年11月

15

星期五

农历甲辰年十月十五
每逢15日、30日出版

新闻热线: 57245366

山 阳

社区报

SHAN YANG

主办:中共金山区山阳镇委员会

金山区山阳镇人民政府

数字报网址: <http://www.jsbao.com/>

第20期(总第360期)

本期4版



2024年上海湾区进博招商贸易推介会举行

山阳镇作主题推介 恩喜村签署产品采购协议

本报综合 11月8日下午,“活力湾区 共创未来”2024年上海湾区进博招商贸易推介会在国家会展中心举行。本次活动特邀区内部分重点企业代表、金山区全球招商合作伙伴,近百名相关部门负责人及企业嘉宾代表参加。

区委书记刘健出席活动并见证签约仪式。副区长罗明隄、中国银行上海市分行副行长王孟颖出席并致辞。上海市商务委二级巡视员李泓参加活动。

作为中国国际进口博览会唯一战略合作伙伴,中国银行充分利用其全球化网络和综合

性金融服务优势,为全球企业提供了高水准、高质量且具有国际规格的综合金融解决方案。王孟颖表示,金山区政府与中国银行之间建立了稳固的合作关系,希望在招商引资及企业服务领域开展更深层次合作,促进地区经济发展和社会进步。

此前的11月7日上午,在第七届中国国际进口博览会现场,来自山阳镇的恩喜村(上海)食品有限公司与恒天然公司签署产品采购协议。区委常委、副区长金正斌,金山区经委主任夏霞红,山阳镇党委副书记、镇长胡

天军,副镇长段学文等领导出席并见证签约仪式。

据悉,恩喜村(上海)食品有限公司于2021年6月18日正式落户山阳,总占地面积256.4亩。目前,结合市场需求和自身产品定位,研发榴莲榴莲千层蛋糕、瑞士卷、黄油曲奇等明星产品,获得客户和市场肯定。

恒天然集团是一家全球性乳制品企业,在众多国家和市场开展业务,现已有40余年供应中国乳品原料需求市场的历史。从奶农开始,一直到客户和消费者,恒天然集团贯穿整个乳业价值链。

活动现场,金正斌一行还来到展区实地察看企业参展产品,并与企业负责人深入交流,详细了解两家企业在交流合作等方面的情况,希望企业双方充分发挥自身优势,借助进博会这一平台,加强合作,扩大朋友圈,进一步提升市场竞争力和品牌影响力。

在进博会现场,胡天军还来到山阳镇参展企业——联合利华食品(中国)有限公司展台,实地察看企业参展产品,详细了解企业在产品、技术研发等方面的情况,并与企业负责人深入交流,听取发展需求和意见建议。

本报综合 为进一步统一思想认识,守住安全底线,11月8日上午,山阳镇召开2024年下半年度安全生产暨防汛防台工作会议。镇党委副书记、镇长胡天军出席并讲话。镇党委副书记吴丹青主持会议。

胡天军强调,安全生产和应急管理工作中绝不能有一丝松懈,要时刻绷紧城市安全这根弦,全面做好安全防台和应急管理各项工作。

他要求,一要强化责任落实,坚决扛起安全生产职责使命,形成齐抓共管的良好局面。二要聚焦重点领域,持续抓好安全隐患排查整治。三要强化组织保障,有效汇聚应急处置多方合力。

吴丹青对2024年安全生产事故和火灾事故情况作了通报,并总结部署城市运行安全和生产安全工作。镇党委委员、副镇长许艳红总结部署食品安全工作。副镇长石磊总结部署燃气安全和建筑施工安全工作。副镇长乔运峰总结部署防汛防台工作。

会上,与会人员还集体观看了安全生产事故警示片及电动自行车火灾警示案例。

山阳镇召开安全生产暨防汛防台工作会议



双手编织增收之路

近日,来自西藏日喀则市江孜县、拉孜县的50多名手工艺人来到山阳上海沙涓毯毯研发中心工坊,参加毯毯技能培训班,在提升技艺的同时,进一步开阔视野、拓宽增收渠道。

图为藏族姐妹制作毯毯制品。

朱悦昕/摄

责任编辑 金艺文

长三角国家技术创新中心主任刘庆一行来山阳镇调研



本报讯(刘诗寒)11月5日下午,长三角国家技术创新中心主任、上海长三角技术创新研究院院长刘庆一行来山阳镇

调研交流,实地参观上海湾区科创城展厅并开展座谈会。金山区委副书记、区长李泽龙陪同参观。副区长罗明隄出席座

谈会。区科委党组书记、主任邱辉忠主持会议,区政府办公室、区经委、区科委等相关负责人,山阳镇党委书记刘成光,副镇长段学文参加。

座谈会上,刘庆介绍了长三角国创中心的建设背景、发展历程、功能定位等。他指出,金山区在长三角高质量一体化发展中具有天然优势,双方要在环保、新材料等产业上加强合作,共同推动区域创新和产业升级。他强调,要因地制宜,找准企业需求,结合自身资源,鼓励企业转型升级,提高竞争力,积极构建创新生态,促进科技成果转化。刘庆还表示,长三角国创中心愿与金山区共同探索建立长效合作机制,为区域内的企业提供技

术支持和人才培养。罗明隄对长三角国创中心一行来访表示欢迎和感谢,他围绕金山区近期在新材料、低空经济、智能装备产业链发展等方面的成绩和规划作了介绍。他提出,双方应进一步加强沟通,发挥各自的资源优势,深化合作,共同探寻在新材料、智能装备等领域的合作机会,推动区域经济高质量发展。

在座谈中,双方就如何深化合作、促进地方经济发展进行了深入交流。刘成光介绍了上海湾区科创城近期发展现状与未来规划的相关情况,并表示希望与长三角国创中心加强合作,在促进科技成果转化和高新技术产业发展等方面构建合作新模式。

热烈庆祝

2024年度
上海金山嘴渔村

喜报

上海市文明旅游示范单位

近日,从上海市文化和旅游局获悉,经初审、复审、现场检查、名单公示等环节,上海金山嘴渔村投资管理有限公司被评为2024年度上海市文明旅游示范单位。

金山嘴渔村景区将继续坚持党建引领,聚焦重点区域,持续提升文明旅游服务品质,夯实文明责任,抓牢景区安全,营造文明氛围,让文明旅游理念渐入人心。